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“ Októberben megnyílik a Rudas,
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építkeznek a Széchenyi-fürdőben _
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A tömegek furdö-knltúrája a 
felszabadulás óta soha nem kép­
zelt fejlődést mutat. A fürdő 
ma: már a dolgozók mindennapi 
szükségletévé válik.

A Gellért-fürdőben 1938-ban 
239.928, 1951-ben 1,071.350, 
a Széchenyi-fürdőben 1938- 
ban 495.383, 1951-ben
1,584.433, a margitszigeti 
Palatínusban, a kiváltságo­
sok strandján 1938-ban

320.466. ugyanitt t951-ben 
már 593.070 dolgozó fürdött 

meg.
A Városi Tanács megalaku­

lása óta fokozott gondot fordít 
a fürdők fejlesztéséra A nyár 
folyamán, mialatt a dolgozók 
inkább a strandfürdőket vették 
igénybe, elvégezték a téli für­
dők tatarozást és jókarbahelye- 
zési munkálatait. Az őszi fürdő- 
szezon mindenütt erőteljes

igénybevételt mutat. A Fővárosi 
Gyógyfürdők és Gyógyforrások 
Vállalat a nyári helyreállítási 
munkálatokkal fokozta a fürdők 
teljesítőképességét, hogy a dol­
gozók igényeit minden tekintet­
ben kielégíthesse. A nagyarányú 
igénybevételt bizonyítja, hogy 
az elmúlt hét nap alatt Buda­
pest fürdőiben 87.009-en for­
dultak meg.

A fürdők fejlesztési terveit 
ütemszetüen valósítják meg%

A Rudas-fürdő új thermál- 
fürdőjének átalakítási mun­
kálatai rövidesen befejeződ­
nek és a fürdőt október 15 

előtt megnyitják,
Még ebben az évben ' ’gnyílik 
az új Juventus kádfürdő is, 
melyben lényegesen szaporítot­
ták a kádak számát. Nagyará­
nyú építkezési munka folyik a 
Széchenyi-fürdőben. Itt ugyanis 
a régi kapitalista építkezések 
bűnei következtében sürgős és 
nagyarányú javítási munkálato­
kat kellett végrehajtani. Mint 
kiderült, az építkezésnél annak­
idején fontos anyagokat ellop­
tak, a vas- és betonkeverék hiá­
nyosságai a női thermálfürdö 
mennyezetén súlyos elhajlást 
idéztek elő. A munkálatok most 
gyors ütemben haladnak előre 
és a Széchenyi-fürdő női ther- 
málosztáiyát teljesen átalakítva, 
november 15-én adják át ren­

deltetésének.


